

На Центральной площади им. В. И. Ленина г. Горно-Алтайска 2 апреля текущего года состоялась Ярмарка социально-ориентированных некоммерческих организаций Республики Алтай «От сердца к сердцу», в которой принял участие региональный общественный благотворительный фонд защиты семьи, материнства, отцовства и детства «Мама» Республики Алтай.

На выставочной площадке фонда были представлены раздаточные материалы, освещающие вопросы ценности сохранения семейного очага, поднятия и укрепления престижа семьи, материнства, отцовства и детства. Кроме этого, волонтерами из числа специалистов АУ РА «Комплексный центр социального обслуживания населения» были организованы мастер-классы как для представителей старшей возрастной категории, так и для маленьких обитателей нашего региона.

Жители и гости республики, посетившие ярмарку, научились красиво оформлять праздничный стол при помощи бумажных салфеток, а дети дошкольного и школьного возраста смогли реализовать свой творческий потенциал при помощи средств художественной выразительности, используя такой прием рисования, как «Пальчиковая живопись». Также, дети и их родители приняли активное участие в викторине «Семейный очаг».

Атмосфера на протяжении всего дня сохранялась позитивной, дружелюбной, располагающей к свершению добрых дел!

